

克林顿心脏又出问题了

手术时希拉里推迟出访陪夫君



美国前总统比尔·克林顿当地时间11日因心脏不适,在纽约一家医院接受心脏支架手术,以疏通一条堵塞的心脏动脉。手术过程顺利,第二天即可出院。

美国国务卿希拉里·克林顿为此推迟访问中东地区行程,照看夫君。

心脏支架手术

美国媒体报道, 现年63岁的克林顿11日突感胸部疼痛、呼吸不畅,随后住进纽约长老会医院接受诊疗。克林顿2004年就因心血管严重阻塞在这家医院接受心脏搭桥手术。

美国心脏病协会主席克萊德·扬西告诉美联社记者,克林顿这次接受手术并不让人感到意外,因为患者接受心脏搭桥手术5至10年后,搭桥的血管内可能出现栓块,心脏其他部位也可能出现栓块。

克林顿的顾问道格拉斯·班德在克林顿术后说,医生在一条冠状动脉中安放了两个支架。

克林顿精神良好,他将继续关注他的基金会工作和海地救灾

重建工作。”

美国心脏病学会统计数据表示,平均每5名接受心脏血管修复手术的患者中,就有1人先前接受过心脏搭桥手术。美国每年实施的血管修复术超过100万例,其中多数用到支架。

希拉里推迟出访

希拉里11日从华盛顿前往纽约探望丈夫。她的助手说,希拉里原定12日下午晚些时候离开华盛顿前往卡塔尔和沙特阿拉伯访问,可能要推迟至13日启程。希拉里当地时间晚7时30分许抵达医院,女儿切尔西已在医院守候。

白宫发表声明说,奥巴马总统晚7时与术后的克林顿通话,祝愿他早日康复。奥巴马说,克

林顿的健康对海地救灾重建工作非常重要。前总统乔治·W·布什也向切尔西询问克林顿手术情况。布什最近与克林顿一起为海地救灾忙活。

饮食习惯不良

克林顿2004年接受心脏搭桥手术前,在美国有线电视新闻网访谈节目中谈到自己心脏问题时说:部分原因是遗传,或许还因为我在那些年里太不在乎吃什么。”

按照美联社的说法,克林顿的不健康饮食习惯曾给美国人留下深刻印象。1992年,他带着一群记者慢跑至麦当劳。他声称喜欢吃汉堡包、薯条等快餐食品。美国媒体还以“狼吞虎咽”形容克林顿吃东西的速度,说他经常两口就吃掉一个苹果。

熟悉克林顿的人说,他在2004年接受心脏搭桥手术后调整了饮食习惯。

心脏病专家施瓦茨·施瓦茨说,克林顿这次心脏病发与饮食无关。欧飒(新华社供本报特稿)

»相关新闻

手术前还想着海地

虽然2001年就卸任总统离开白宫,但克林顿并未从公众的视野中消失,除了忙于慈善事业外还经常到世界各地发表演讲。在海地1月12日发生大地震后,联合国秘书长潘基文任命克林顿担任联合国特使,让他领导对海地的救援和灾后重建工作。1月底,克林顿还抽时间前往瑞士出席一年一度的达沃斯世界经济论坛,行程相当紧张。美国有线电视新闻网的政治分析师戴维·格根说,克林顿已经“筋疲力竭”。

民主党全国委员会前主席特里·麦考利夫透露,克林顿被推进手术室前还坐在轮椅上参加一个关于海地救援的电话会议,直到助手最后强制把他的手机夺走。“他在最后一秒钟还在坚持着工作”,麦考利夫说。董玮(中国日报)

买春都是政府买单

伊政府限黑水公司250名保安7天内离境

伊拉克内政部长布拉尼11日说,伊政府已经给仍在伊的前美国黑水公司250名保安下达“最后通牒”,勒令他们在7天内离境。同一天,美国《华盛顿邮报》公开一份法庭审理记录,两名黑水前雇员起诉黑水公司多年来向政府报假账,美国国务院不仅为他们付了酒钱、泡温泉费,甚至还替他们买春掏了腰包。

驱逐

布拉尼说,眼下大约有250名曾经受雇于黑水公司的保安仍在伊拉克境内,我们已向这些现受雇于其他保安公司的前黑水保安下达命令,要求他们在7天之内离开伊拉克,我们注销了他们的居留许可”。

“我们4天前通知了这些人,他们现在还有3天时间,”布拉尼说,这是我们的最后决定,伊拉克不受理他们的上诉。”

已更名为Xe服务公司的黑水公司曾是美国国务院最大私人保安承保商。

罪行

布拉尼说,要求这250名前黑水保安离境的决定,与(黑水保安)在首都巴格达尼苏尔广场犯下的罪行有关”。2007年9月16日,一支由黑水公司保安护送的美国国务院车队行驶至尼苏尔广场后,保安朝人群开枪,造成包括儿童在内至少14名伊拉克平民死亡、20人受伤。

伊拉克政府2009年1月禁止黑水公司继续在伊开展业务。伊政府随后拒绝给予在伊外国私人保安人员刑事豁免权。

假账

黑水引发众人唾骂的原因恐怕还不止随意射杀伊拉克平民这一条。美国《华盛顿邮报》11日援引本周公开的一份法庭审理记录报道,两名黑水公司前雇员将“老雇主”告上法庭,起诉黑水公司虚开发票,让美国政府为黑水雇员私人开支买单。例如在阿富汗首都喀布尔的黑水雇员曾经“照顾”一名外国妓女的“生意”,随后以“鼓舞士气、增加福利娱乐项目”为名虚开发票,让美国国务院“间接照顾”了这名妓女。

杜鹃(新华社)



“黑水”公司保安乘坐直升机巡逻在巴格达上空。新华社/法新

索马里海盗收赎金 中国台湾渔船获释

1名中国大陆船员在遭劫持期间死亡

监控索马里附近海域非法海上活动的非政府环保组织“生态地球国际”说,索马里海盗11日早些时候获得赎金,随即释放去年4月初遭劫持中国台湾渔船“稳发161”号。

“生态地球国际”声明说,“稳发161”号搭载30名船员,其中3人在遭劫持期间死亡。

人船获释

“生态地球国际”11日发表声明说,“稳发161”号去年4月6日在印度洋岛国塞舌尔附近海域作业时遭索马里海盗劫持。船上当时搭载30名船员,包括17名菲律宾人、6名印度尼西亚

人、5名中国大陆船员和两名中国台湾人。

法新社报道,“稳发161”号近期现身海盗聚集的索马里北部邦特兰省加拉德村附近。海盗11日获得赎金,释放这艘渔船。

报道说,赎金数量“相对较少”。“生态地球国际”声明援引加拉德村民的话说,海盗所获赎金用于偿还他们欠商店和其他当地人的钱。

报道说,遭劫持10个月间,海盗曾用“稳发161”号作为袭击其他船只的母船。

折损三员

按“生态地球国际”声明说

法,船上1名中国大陆船员和两名印尼人遭劫持期间死于“营养不良、患病和缺乏照料”。

不幸的是,并非所有(船员)……能与他们家人团聚,3名船员已在10个月恐怖折磨期间死亡。”声明说。

声明没有说明其他27名船员获释时身体状况。总部设在肯尼亚东部港口城市蒙巴萨的“海员援助组织”负责人安德鲁·穆万古拉11日说,27名船员获释时健康状况良好。

索马里1991年以来持续战乱,沿海地区海盗活动猖獗。国际海事局上月发布报告显示,全球2009年报告海盗袭击事件

406起,涉及索马里海盗袭击事件超过200起。

依据这份报告,索马里海盗2009年劫持47艘船只。

非法作业

“生态地球国际”声明说,“稳发161”号在索马里海域非法捕鱼作业,主要捕捞金枪鱼。

“稳发161”号所属船公司尚未就上述说法作出回应。

索马里海盗本月释放数艘遭劫持的船只。一艘去年11月遭海盗劫持希腊货船本月1日获释。另外,索马里海盗获得310万美元赎金后,9日释放一艘搭载26人的印度船只。闫洁(新华社供本报特稿)

協濟通
协和共济 惠通天下

红山牌档街

向全市人民拜年!

传说中的老张腰子喊你回家吃饭哦!

南京最具特色的餐饮地标 电话:15851811118 地址:南京市红山路98号